



GANADOR DE CONCURSO. — El Ing. Conrado López Andreu, presidente de la Cámara de Comercio, derecha, entrega al Sr. Gilberto Velado, el premio como ganador del concurso del certamen "Himno al Trabajador Pueblo Salvadoreño", promovido por la Cámara. Lo acompañan los Srs. Eduardo Palomo C. y Carlos Castañeda.

Ministro de Educación:

Condenables Atentados Contra las Escuelas

Causar daño a los centros educativos como el Tercer Ciclo de Cuscatancingo y la escuela de El Paisnal, es enviar a las generaciones futuras a la ignorancia, declara el profesor Alberto Buendía Flores, Ministro de Educación.

El Tercer Ciclo ha sido destruido paulatinamente por vándalos de sectores aledaños que robaron pizarrones, instalación eléctrica, servicios sanitarios, lámina de asbesto, pupitres y últimamente están arrancando las láminas galvanizadas que sirven de pared.

En cuanto a la escuela de El Paisnal, municipio

de San Salvador, fue dañada durante los continuos ataques que ha hecho la guerrilla a esa población, incluyendo la alcaldía, la Comandancia local y casas particulares.

El ministro Buendía Flores condena los atentados contra las escuelas, especialmente en estos momentos en que se necesitan más aulas para atender la gran demanda, y los más graves del caso, es que esa Secretaría de Estado tiene limitaciones económicas que no le permiten atender de inmediato esta clase de problemas causados por los vándalos.

Dice que en El Paisnal los niños de primeros ci-

clos han perdido 5 años de estudio, porque les resulta muy peligroso viajar a pie hasta la población de Aguilares, ya que no hay servicio normal de autobu-

—Favor pase a la página 29.



VACACION EL DOMINGO. Desde las 8 de la mañana hasta las 2 de la tarde será la vacunación el próximo domingo a nivel nacional. Coordinan la actividad, Lic. Osmin Antonio Magaña, subsecretario de Educación; doctor Benjamin Valdez h., ministro de Salud y profesor Alberto Buendía Flores, ministro de Educación.

Certamen Literario en el Año de la Juventud

Un certamen literario en las ramas de poesía, cuento y ensayo promueve Educación con motivo del Año Internacional de la Juventud.

Otro de los proyectos es editar libros sobre investigación científico-cultural a precios bajos para que los jóvenes no tengan problemas en su adquisición y lógicamente en sus estudios. Se incluye la edición

de otras obras como Geografía de El Salvador, Etnografía de El Salvador, Historia de Cacaopera, La Pintura en El Salvador y otras.

Crearán Centros de Cultura Popular para difundir el folklore en las distintas zonas del país, los cuales serán ejecutados con fondos de organismos internacionales.

Falsifican Firma de Juez y Logran casi un Millón

Con la falsificación de la firma del Juez 4º de lo Civil de San Salvador que fungía en 1980, han logrado casi un millón de colones en préstamos sobre una propiedad inexistente, según afirma la Dra. Marieta Suárez, que ha intervenido en la investigación.

Además, fue falsificada la firma de la secretaria del mismo tribunal que se desempeñaba en aquel año.

La falsificación de las dos firmas aparecía al pie de una sentencia inventada, en la cual se decía que el Juez declaraba legal la adquisición que había hecho la señora María Francisca Teos viuda de Bonilla, a quien no han encontrado por ninguna parte.

La Dra. Suárez, que descubrió la sentencia falsa, cree que la persona que la redactó, está familiarizada con los términos jurídi-

cos, por lo cual sospecha que la viuda de Bonilla puede estar conectada con otras personas.

La supuesta propiedad se encuentra en Apaneca y de acuerdo a su descripción, está dividida en dos partes, una de 24 manzanas y la otra de 20, o sea que la primera se encuentra en el cantón Santillal, de Apaneca y la segunda, contigua, es la finca La Dalia, de 20 manzanas,

Dice Ministro de Salud:

No Vacunar a Niños Trae Consecuencias Graves

Los padres de familia no llevan a vacunar a sus hijos porque tienen miedo de la reacción que les puede causar la dosis, pero es necesario que mediten sobre las consecuencias graves que pueden sufrir los niños si no se les aplican, declara el doctor Benjamin Valdez h., Ministro de Salud Pública.

La campaña de vacunación se inicia el domingo a las 8 de la mañana en 5 mil puestos instalados en todo el territorio nacional, e incluso en las zonas de violencia. En cada sitio ha-

brá dos vacunadores, personal administrativo y gente atendiendo a los niños menores de 3 años.

Los maestros de kindergartens y escuelas de todo el país están reuniendo a los padres de familia para explicarles las ventajas que recibe el niño cuando

las vacunas se aplican en el tiempo adecuado, es decir, menores de 3 años.

Dice el doctor Valdéz que los puestos estarán funcionando a menos de 3 kilómetros de cada población para que los padres de

—Favor pase a la página 11.

100 Empresas Participan en la Expo-Motor 85

Aproximadamente cien empresas participarán en la Expo-Motor 85, que se realizará del 17 al 26 de mayo en la Feria Internacional, informa la Sra. Luz Elizabeth Cuéllar, gerente del Automóvil Club de El Salvador, ACES.

Agrega que esa entidad organizó en 1973 el Primer Salón Internacional del Automóvil y que en esta ocasión, el evento será de mayor magnitud.

Se pretende mostrar el adelanto tecnológico en la industria automotriz salvadoreña, que es uno de los elementos de mayor importancia en el progreso del país.

Dijo que no se trata de exhibir únicamente vehículos de fabricación extranjera, sino dar a conocer otros sectores afines a esta industria, que han mostra-

—Favor pase a la página 29.

Empresa Busca Solventar Huelga de Trabajadores

Pezca, S.A., informa que si no llegan a un acuerdo sobre las propuestas hechas por sus trabajadores en huelga legal, la empresa estaría dispuesta a donar 43 mil libras de camarón y 30 mil libras de titi que están en peligro de perderse en puerto El Triunfo, a instituciones de beneficencia, a la Fuerza

Armada, a desplazados y entidades altruistas. La empresa, dice, no estaría obligada a reconocer salarios si no descargan el producto, ya que la donación se haría desde el lugar donde está actualmente, es decir, en las embarcaciones.

Informan voceros de la —Favor pase a la página 47.

30 Salvadoreños Presos en México por Visa Falsa

Treinta salvadoreños que llegaron al aeropuerto de México en un vuelo de TACA, fueron capturados por portar visa falsa en cada uno de sus pasaportes.

La detención de los compatriotas por portar visas falsas contradice lo declarado por la Embajada de México en El Salvador, de que los salvadoreños no necesitan de visa para viajar a México. Sin embargo, se nos dice que cuando las autoridades de

Migración mexicanas descubren que los viajeros no son turistas o van de paso, sino que llevan la intención de quedarse, pueden deportarlos por mentir respecto a sus planes.

Los salvadoreños dijeron que los documentos habían sido tramitados por un intermediario que les cobró a cada uno de mil quinientos a dos mil colones. Todos tenían únicamente boleto de ida, no de

—Favor pase a la página 34.



REINAS. (Ahuachapán). La señorita Roxana Haydée Arévalo Rodríguez (izquierda), fue elegida por el comité y las autoridades, reina de las Fiestas Patronales para 1985. Será coronada el 10 de febrero. La acompaña la reina saliente, señorita Sandra Corina Muñoz Navas.

ambas sembradas de café.

Con esa sentencia, aparece que la viuda de Bonilla ha obtenido préstamos hipotecarios y de avío en bancos y empresas particulares que casi llegan al millón de colones, según informó la Dra. Suárez.

La acción penal se entablará en breve, dijo la abogada.